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AYZEIZ
MEPOZ A’

1. | Z1o o KATW PARBOYPAUNA PAIVETAI O APIBPOS TWV WYAPWY TTOU TTHPAV Ol
TECOEPIG TTIPWTEG XWPEG O€ £va dlaywVIOUO Tpayoudiou.

300

250

200
150

YReol

100

50

KUtrpog EAAGOa Aavia IpAavdia
Xwpeg

Na Bpeite:

(a) Tn xwpa TTOU TIMPE TIG TTEPICCOTEPES WHPOUGS KAl TTOOEG TAV Ol
WOl TToU TTHPE.

(B) Tig wnooug tTou T Pav oUVOAIKA Kal Ol TEOOEPIG XWPEG.
Adon:
(a) H Aavia TTApe TIG TTEPIOCCOTEPOUG WHPOUG, TTou ATav 250.

(B) SuvoAiké Tripav (100+150+250+200)=700 YAPOUC.




Na BpeiTe TNV TTOPAYWYO :_y NG ouvaptnong: y=nux—3x-15
X

Auon:

y =nNux-3x-15 :%:ouvx—3
X

KUBog €xel akuy 7 cm. Na BpeiTe:

(a) To epBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU.
(B) Tov 6yko Tou.

Abon: a=7cm
(G) Eo)\ = 602
=6-7°
=6-49
E,, =294 cm? 7em
B) V=2’
= 73
V =343 cm®

Na Bpeite To TTARBOC Twv avaypauuaTiopwy NG Aé¢ng MAPMAPO.
Abon:

|
ME = 7t 5040
21.21. 21 8

=630 avaypaupaTIOMOI.

O kuUplog XpioTddoulog Ba ayopdoel éva auTokivnTo TTou €xel Tiun €3500.
Na Bpeite Téoa Ba TANpwoel, av Tou yivel EKTTTwon 15% Tavw oTnv TIPnA
TTwANoNG.

Auon:

‘Exktmrrwon: 3500- 15 =€525
100

Ty mwAnong: 3500 -525 = €2975




Na Bpeite To OAOKANpwa: j(6x2 +8X —l)dx

Auon:

I(6x2+8x—1)dx:§+%—x+c

=2x3 1 4x% —x+c¢

Na Bpeite TIC yeVvIKEG AUGEIG TNG TPIYWVOUETPIKAG e€iocwang: nNuU2x = Nu80°
Auon:

nu2x =nNu80° = 2x = 360°k + 80°
= x=180'k+40° keZ

nu2x =Nu80° = 2x = 360°k +180° — 80°
= 2x =360k +100°
= x=180"+50°" ke Z

Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU Kal TO HAKOG TNG AKTiVaG TOU

KUKAOU: (x+5)2 +(y—-2)>=16

Abon:

(x—cx)2 +(y-B; =R?

(x+5) +(y-2)* =4

O1 ouvteTayuéveg Tou KEvTpou eivai (-5, 2)

To YAKOG TNG OKTIVAG TOU KUKAOU €ival 4.




Av A kai B cival evdexopeva Tou idlou derypaTikol xwpou pe P(A) =

4

9.
P(ANB) = % kai P(AUB) = 2 , VO BpeiTe TIC TOAVOTNTES:
(a) P(A")
(B) P(B)
(v) P(A—-B)
Auon:
(0) P(A')=1—P(A) = 1—§=%
(B) P(AuB) =P(A) +P(B) —P(ANB)
2 1 1
2 1 1 8-342 7
= P(B) =3 37T Tz T
(y) P(A-B)=P(A)—P(AnB)
_1_1_3=2_1
T4 6 12 12
10. . . . Y=Xx=95
Na AUoeTe TO0 oUOTNUA: )
X +y=7
Abon:
y—x=5
x2+y=7

y—x=5=2y=x+5
x>+ (x+5)=7=>

X2 +x—-2=0>
x+2)x—-1)=0
>x=-2 n y=1

Av x=-2 = y=x+5= -2+5=3
Av x=1 = y=x+5=1+4+5=6

Auoeig: (x,y) =(-23) , (x,y)=(16)




MEPOZ B’

1.

O kuUplog AnuAtTpnNg ayopace €va HETAXEIPIOMEVO TAXUTTAOO OKAQPOG Kal
mAlpwoe €22000. Eixe emmAéov €¢oda peTtagopds €350 kai  £goda
emodIdpOwong €1650. 21n ouvéxela TTwAnoe 10 okdpog TTpog €32000 oTov

KUpio KworTa.

(a) Na uttohoyioeTe TO TTOOOOTO KEPOOUG TOU KUpiou AnuATen TTAvw OTO
OUVOAIKO KOOTOG TOU OKAPOUG.

(B) Av o kUplog KwoTtag empBapuvenke emtrAéov pe 18% P.MN.A. Tdvw
oTnV TIUA TTWANONG, VA UTTOAOYIOETE TTOOQ TTANPWOE CUVOAIKA Yia TNV

ayopd Tou OKAPOUG.
Aoon:
KooTtog Tayxutrhoou = €22000
KooTog TaxutrAoou + £€€0da = €22000 + €350 + €1650 = €24000
MNMwAnon = €32000,
Képdog = €32000 — €24000 = €8000

(a) MoooaTo kEPdOUG = 8000 100% = 331%
24000 3

(B)18% D.MA. = % .€32000 = €5760.

2UVOAIKA 0 KUplog KwaTag TTAfpwoe = €32000 + €5760 = €37760.




O 1o kdTw TTivakag TTapouciddel Tov apiBud Twv TEPUATWY TTOU TTETUXE MIO
opdda TnG A" KaTnyopiag, oToug 32 aywveg Tou TTPWTABAANATOS TTOO0CPAipou

TToU éAaPE NEPOG.

ApIBPGG TEPUATWV (X;) 0 1 2 3 4 5
ApiBuég aywvwy (f) 5 10 5 6 4 2
Na BpeiTe:

(a) Tnv emkparovoa Tiyr (X,).

(B) Tn péon niunA (X).

(y) Tnv TUTTIKA atTOKAIoN (O).

Auon:
e f X-f | X=X (% =X%)|f (% —X)
0 5 0 -2 4 20
1 10 10 -1 1 10
2 5 10 0 0 0
3 6 18 1 1 6
4 4 16 2 4 16
5 2 10 3 9 18

32 64 70

(@ x =1
_ 64
X=—=2

(B) x=—

(V) G=«fzf‘(x+i) =\/;—7g:\/2,1875 ~148




‘Eva EupwTTaiko TTpoypauua rpowenong Tou aypoToupiopou Ba etmixopnynoel 4
Xwpld ¢ Kompou. H emAoyr Ba yivel avaueoa o€ 6 Xwpid TNG €TTApXiag
Nepeoou kal 3 xwpid mng emrapyxiog Adpvakag. Na BpeiTe:

(a) Me TTOO0UG TPOTTOUG PTTOPEI VA YiVEl N ETTIAOYR TWV TECOAPWY XWPIWV
TToU Ba eTTIXOPNYNOOUV.

(B) Mg TTéo0UG TPOTTOUG PTTOPEI VA YiVEl N ETTIAOYR TWV TECOAPWY XWPIWV
TToU Ba eTTIXOPNYNOOUYV, av Ta dUo atrd autd TTPETTEI va gival TNG
emapxiag AGpvakag.

(y) Tnv mBavdétnTa va emmixyopnyndouv uovo Xwplid TnG eTTapxiag Asueoou.

Auon:

(a) (Z]:126 ETTIAOYEG

(B) (2]@] =15.3=45 emAoyég




Aivetal n ouvaptnon: y =x>—2x*+3

. . , dy ,
(a) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO ™ TNG ouvapTNONG.
X

2
(B) Na Bpeite Tn deUTEPN TTAPAYWYO % TG oUVAPTNONG.

2
(Y) Na &¢igete o1 X d_32/ — Z[d—y) —-4x=0
dx dx

Auon:

(a) Y 3y _ax
dx
d’y
— =6x-4
B) e

(v) x[dz_yJ_z(j—ij—M = x(6x-4)-2(3x* - 4x) - 4x

=6X° —4Xx—6X*+8x—-4x=0




2710 OITTAQVO oxrua divetal To opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°), ye AB=4
cm kai Bl =5 cm. To 1piywvo ABIT otpé@eTal TTAApn oTpo®n yupw aTtro Tov
agova xy, Tou gival TTapdAAnAog TTpog TNV TTAeupd AB kai atréxel 1 cm atrd
auTh). Na utroAoyioeTe To eUBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU
oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

Auon:

2 TOIXEiO KUAIVOPOU:

p=1cm @;
B —
u=4cm |

2TOIXEi0 KOAOUPOU KWVOU:
M.0. 5%=(Ar)? + 42

(Ary’ =25-16 tom| |
(AP =9 & e
(Ar)=3 cm y

R=1+3=4 cm

p=1cm

u=4cm

A=5cm

Eor = Ex ki FExk kot Esakrun
= (R + p)-A +21p-u +(TTR? - TTp?)
=14 + 1)-5 +21m-1-4 +(1-4% — 1%
=251+ 8m + 151

= 481 cm?

VO)\ZVKé)\OUpOU KWvou ~ Vv KUAivdpou
= %(R2 +Rp+p?)-Tp%u
=”T'4(42 +4.140)-Tr- 14

:%4(16+4+1)—4Tr

=281 -4
=241 cm?®




